

14 -ാം കേരള നിയമസഭ

22 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്ദം നം. 2420

21-01-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

സിഡ്കോയുടെ ഭൂമി ഉപയോഗയോഗ്യമാക്കാൻ നടപടി

പോദ്ദം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ജോൺ ഫെർണാണ്ടസ്		Shri E. P. Jayarajan (വ്യവസായവും സ്പോർട്സും യുവജനകാര്യവും വകുപ്പുമന്ത്രി)	
(എ)	<p>പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനമായ സിഡ്കോയുടെ ഉടമസ്ഥതയിൽ എറണാകുളം ജില്ലയിലെ കടവന്ത്ര ഗാന്ധിനഗറില്ക്കുള്ള 5.06 ഏക്കർ ഭൂമിയും പച്ചാളത്തുള്ള 0.82 ഏക്കർ ഭൂമിയും ഉപയോഗയോഗ്യമാക്കാൻ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനമായ സിഡ്കോയുടെ ഉടമസ്ഥതയിൽ എറണാകുളം ജില്ലയിലെ കടവന്ത്ര ഗാന്ധി നഗറില്ക്കുള്ള 5.06 ഏക്കർ ഭൂമിയിൽ ഒരു ബഹുനില എക്സിബിഷൻ സെന്ററും കൺവെൻഷണൽ സെന്ററും സ്ഥാപിക്കാൻ 20 കോടി രൂപയുടെ ഒരു പദ്ധതി വിഭാവനം ചെയ്തുവെങ്കിലും ഫണ്ടിന്റെ അപര്യാപ്തത കാരണം സിഡ്കോയ്ക്ക് പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുമായി മുന്നോട്ട് പോകാൻ കഴഞ്ഞില്ല. പ്രസ്തുത സ്ഥലം ജോയിന്റ് വെഞ്ചർ /പി.പി.പി അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രോജക്ട് നടത്താൻ യോഗ്യതയുള്ള ഏജൻസികൾക്ക് നൽകി പദ്ധതികൾ നടപ്പാക്കി സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധിക്ക് പരിഹാരം കാണാൻ സിഡ്കോ ഡയറക്ടർ ബോർഡ് തീരുമാനം അനുസരിച്ച് നിർദ്ദേശം ഉണ്ട്. പച്ചാളത്തുള്ള ഭൂമിയിൽ പൊതുമേഖലാ എണ്ണക്കമ്പനികളുമായി സഹകരിച്ച് ഒരു സ്റ്റേഷൻ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള പദ്ധതി തയ്യാറാക്കി ക്വട്ടേഷൻ ക്ഷണിച്ചെങ്കിലും സിഡ്കോ അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന രൂക്ഷമായ സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധി കണക്കിലെടുത്ത് ജോയിന്റ് വെഞ്ചർ /പി.പി.പി അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രോജക്ട് നടത്താൻ യോഗ്യതയുള്ള ഏജൻസികൾക്ക് നൽകി സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധിയ്ക്ക് പരിഹാരം കാണാൻ SIDCO-യ്ക്ക് പദ്ധതിയുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>ഉണ്ടെങ്കിൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനമായ സിഡ്കോയുടെ ഉടമസ്ഥതയിൽ എറണാകുളം ജില്ലയിലെ കടവന്ത്ര ഗാന്ധി നഗറില്ക്കുള്ള 5.06 ഏക്കർ ഭൂമിയിൽ ഒരു ബഹുനില എക്സിബിഷൻ സെന്ററും കൺവെൻഷണൽ സെന്ററും സ്ഥാപിക്കാൻ 20 കോടി രൂപയുടെ ഒരു പദ്ധതി വിഭാവനം ചെയ്തുവെങ്കിലും ഫണ്ടിന്റെ അപര്യാപ്തത കാരണം സിഡ്കോയ്ക്ക് പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുമായി മുന്നോട്ട് പോകാൻ കഴഞ്ഞില്ല. പ്രസ്തുത സ്ഥലം ജോയിന്റ് വെഞ്ചർ /പി.പി.പി</p>

		<p>അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രോജക്ട് നടത്താൻ യോഗ്യതയുള്ള ഏജൻസികൾക്ക് നൽകി പദ്ധതികൾ നടപ്പാക്കി സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധിക്ക് പരിഹാരം കാണാൻ സിഡ്കോ ഡയറക്ടർ ബോർഡ് തീരുമാനം അനുസരിച്ച് നിർദ്ദേശം ഉണ്ട്. പച്ചാളത്തുള്ള ഭൂമിയിൽ പൊതുമേഖലാ എണ്ണക്കമ്പനികളുമായി സഹകരിച്ച് ഒരു സ്റ്റേഷൻ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള പദ്ധതി തയ്യാറാക്കി ക്വട്ടേഷൻ ക്ഷണിച്ചെങ്കിലും സിഡ്കോ അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന രൂക്ഷമായ സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധി കണക്കിലെടുത്ത് ജോയിന്റ് വെഞ്ചർ /പി.പി.പി അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രോജക്ട് നടത്താൻ യോഗ്യതയുള്ള ഏജൻസികൾക്ക് നൽകി സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധിയ്ക്ക് പരിഹാരം കാണാൻ SIDCO-യ്ക്ക് പദ്ധതിയുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>ഗാന്ധിനഗറിൽ നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ട ഇൻഡസ്ട്രിയൽ എക്സിബിഷൻ സെന്ററിന്റെയും പച്ചാളത്ത് നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ട ഫ്യൂവൽ സ്റ്റേഷൻ പദ്ധതിയുടേയും നിജസ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനമായ സിഡ്കോയുടെ ഉടമസ്ഥതയിൽ എറണാകുളം ജില്ലയിലെ കടവന്ത്ര ഗാന്ധി നഗറിലുള്ള 5.06 ഏക്കർ ഭൂമിയിൽ ഒരു ബഹുനില എക്സിബിഷൻ സെന്ററും കൺവെൻഷണൽ സെന്ററും സ്ഥാപിക്കാൻ 20 കോടി രൂപയുടെ ഒരു പദ്ധതി വിഭാവനം ചെയ്തുവെങ്കിലും ഫണ്ടിന്റെ അപര്യാപ്ത കാരണം സിഡ്കോയ്ക്ക് പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുമായി മുന്നോട്ട് പോകാൻ കഴഞ്ഞില്ല. പ്രസ്തുത സ്ഥലം ജോയിന്റ് വെഞ്ചർ /പി.പി.പി അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രോജക്ട് നടത്താൻ യോഗ്യതയുള്ള ഏജൻസികൾക്ക് നൽകി പദ്ധതികൾ നടപ്പാക്കി സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധിക്ക് പരിഹാരം കാണാൻ സിഡ്കോ ഡയറക്ടർ ബോർഡ് തീരുമാനം അനുസരിച്ച് നിർദ്ദേശം ഉണ്ട്. പച്ചാളത്തുള്ള ഭൂമിയിൽ പൊതുമേഖലാ എണ്ണക്കമ്പനികളുമായി സഹകരിച്ച് ഒരു സ്റ്റേഷൻ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള പദ്ധതി തയ്യാറാക്കി ക്വട്ടേഷൻ ക്ഷണിച്ചെങ്കിലും സിഡ്കോ അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന രൂക്ഷമായ സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധി കണക്കിലെടുത്ത് ജോയിന്റ് വെഞ്ചർ /പി.പി.പി അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രോജക്ട് നടത്താൻ യോഗ്യതയുള്ള ഏജൻസികൾക്ക് നൽകി സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധിയ്ക്ക് പരിഹാരം കാണാൻ SIDCO-യ്ക്ക് പദ്ധതിയുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ